



Проводится проверка по факту смерти механизатора в Инсарском районе

Днем 7 мая 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в поле возле села Казеевка Инсарского района во время производства сельскохозяйственных работ был смертельно травмирован 52-летний механизатор ООО «Новая Козеевка». По данному факту Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что пострадавший был смертельно травмирован навесным разбрасывателем минеральных удобрений на тракторе. Вес данного агрегата, наполненного удобрениями, составляет около 2-х тонн. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/659502>